

ERRATA

Volume 49 n.2

Na ficha técnica, onde se lê:

Danrley Pacoal dos Santos

Leia-se:

Danrley Pascoal dos Santos

No artigo de Clodomir Cordeiro Matos Junior,

Após o título, na pagina 25, deve vir a nota de rodapé 01 com o seguinte texto:

Nota 01. O presente trabalho é um desdobramento dos argumentos que desenvolvo em minha tese de doutorado intitulada “Vítimas da Violência: ressonâncias sociais da criminalidade no Brasil”, defendida junto ao Programa de Pós-Graduação em Sociologia da Universidade de São Paulo (PPGS/USP) (2014). A pesquisa contou com o apoio indispensável, na forma de uma bolsa, da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP). Agradeço imensamente as *Mães de Maio* pelos momentos compartilhados durante suas experiências de mobilização e luta e dedico, com profundo pesar, esse texto a memória de Vera, que em meio à espera por verdade, justiça e reparação para os assassinatos de seus familiares nos deixou precocemente.

Com isso, a nota 01 da pagina 26 passa a ser a nota 02 e assim sucessivamente.

No mesmo artigo nas referências pagina 56, onde se lê:

MATOS JR., Clodomir Cordeiro de, 2008.
_____. 2014.

Leia-se:

MATOS JÚNIOR, Clodomir Cordeiro de. *Violência, cidadania e medo: experiências urbanas em Fortaleza*. Dissertação (Mestrado). Centro de Humanidades da Universidade Federal do Ceará. Fortaleza, 2008.

_____. *Vítimas da violência: ressonâncias sociais da criminalidade no Brasil*. Tese (Doutorado). Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo. São Paulo, 2014.